

Független Magyarország

Egy szám
1000
korona

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Mátyás király-tér 8. szám.
Telefonszám: 184.

FŐMUNKATARTÓ
FODOR KÁROLY
Helyettes szerkesztő
JEGESS JÓZSEF



Előfizetési árak:
Helyben negyedévre 75.000 K.
Videkre negyedévre 90.000 K.

Egy szám
1000
korona

A létszámcsökkentés.

A szanálási atció megindította a városornál a létszámcsökkentés kérdését. — Nem a szükségességét, csupán a kérdését a létszámcsökkentésnek mert csak ott lehet szükség a létszámcsökkentésre, ahol fölösleges munkások vannak. Más városok beosztását, tisztviselői létszámát nem ismerjük, de ismerjük Baja város közigazgatását és nyugodt lélekkel állíthatjuk, hogy Baján, a városházán egyetlen egy felesleges munkás sincsen. Itt nem lehet létszámcsökkentésről beszélni, mert ha apasztják a mai tisztviselői létszámot, abból csak egyetlen egy doog következhetik. A közigazgatás leromlás. Boldog emlékü Papp Dániel vidéki újságíró korában a kilencvenes években tapasztalt kisvárosi fordulatokat, az akkori közigazgatás szűk látókörűségét, kicsinyeskedés örökölte meg egy pompás, szatirikus regényében. A korán elhunyt újságíró ezzel a regényével vonta meg a figyelmet, de ezzel a regényével mutatott rá a régi közigazgatás abszolút tehetetlenségére. Azóta ragyogó haladt a vidéki közigazgatás a módorn haladás után. Ma a közigazgatás és alkotni képes és alkotni hivatott. Ha a szanálási kapcsolatosan mind a három erőszakolják a létszámcsökkentést, akkor eléri azt, hogy a modern közigazgatást visszafejlesztik a Papp Dániel által megrajzolt szűk látókörű, kicsinyeskedő közigazgatás nivójára. Lehetetlen Baján keresztülvinni egy újabb létszámcsökkentést, mert a közigazgatás hiányosan, visszaféjődvé működhet.

Bud János pót pénzügyminiszter lett.

Budapest. (MTI) A Hivatalos Lap mai száma közli, hogy a kormányzó Bud János közlelmészeti miniszteri elásától felmentette és megbizta a pénzügyminiszterium azon ügykörének vezetésével, amelyet a minisztertanács számára ki fog jelölni.

Rendkívüli segélyt kapnak júniusban a közalkalmazottak.

Az aranykoronás fizetéséről a minisztertanács fog dönteni.

Budapest. (Magyar Távirati Iroda.) A minisztertanács foglalkozott a közalkalmazottak június havi illetményi rendezésének kérdésével tegnap ülésén és elhatározta, hogy tekintettel arra, miszerint a legutóbbi illetmény rendezés óta a drágaság valóban emelkedett — a közalkalmazottak segélyezésére egyszeri segélyt engedélyez. Ez az egyszeri segély az 1923. évi július (VII. hó) haviilletmények, illetve az ellátási díj kétszerese lenne.

Azok, akik az 1924. évi április, vagy május hó apjában a fenti összeget meghaladó jutalékot, vagy segélyt kaptak, az egyszeri segélyt nem kapják meg. A tisztviselők fizetésének rendezése egyébként a szanálási program kerestülvitele kapcsán fog megtörténni. Az aranyparitásra való átérésről még nem döntöttek és a lapok erre vonatkozó közlelményei csak kombinációk voltak. Ezzel a kérdéssel a minisztertanács fog köllőidőben foglalkozni.

Magyar-jugoszláv tárgyalások.

Belgrád. Magyarország és jugoszlávia között megindult tárgyalások a legkedvezőbb mederben haladnak előre Belgrádban.

Nem szüntetik meg a közalkalmazottak vasúti kedvezményeit.

Budapest. Hivatalos helyről nyert értesülés szerint az a terv merült fel, hogy a közalkalmazottak vasúti kedvezményeit megszüntetik. Később azonban a terv megváltozott és illetékes helyen elhatározták, hogy a vasúti kedvezményeket nem szüntetik meg, hanem korlátozni fogják. A közalkalmazottak vasúti kedvezménye 200 millióba került eddig évenként a MÁV-nak. A MÁV nem akarja vállalni továbbra is a terhet. Az ügyben most a szakminiszterek tárgyalnak.

teik meg, hanem korlátozni fogják. A közalkalmazottak vasúti kedvezménye 200 millióba került eddig évenként a MÁV-nak. A MÁV nem akarja vállalni továbbra is a terhet. Az ügyben most a szakminiszterek tárgyalnak.

Zürichi nyitás:
B-pest 67^{1/2}

Takarékkorona

1924. MÁJUS 23.
100 takarékkorona = 181 papírkorona.
100 papírkorona = 7638 takarékkorona.
1 dollár = 89.400 papírkorona.
1 aranykorona = 19.200 papírkorona.

A pápai nuncius és a hadirokkant.

Budapest. Auer Gyula hadirokkant nyomorában a Dunába akart ugrani, de szándékában megakadott. Schöpp: Lőrinc pápai nuncius tudomást szerzett az esetről és a szerencsétlen rokkant katonának 300.000 koronát küldött.

Pasics nem napolhatja el a szkupstinát.

Belgrád. Az ellenérte élen ütközik Pasics azon terve élen, hogy a szkupstina üléseit elnapolja.

A románok csapatokat vonnak össze Besszarábiában.

Budapest. A román vezérkar elhatározta, hogy az ideibadgyakorlatokat Besszarábiában tartja meg. Behívják az összes tartalékos katonákat és Besszarábiába vonult be 100.000 újonc is. A román demonstráció valószínűleg a bevonuló szovjet csapatok ellen készült.

Szocialista világkongresszus Prágában.

Prága. Ez év október 2. és 4. ike között szocialista világkongresszus lesz Prágában, amelyen a munkanélküliség elleni küzdelemről tárgyalnak.

Nagy fehér vászoncipő készletünket két hétig occasió

áron kiárusítjuk. Fehér v. regatta I° K 130.000. Fehér v. kivágott (Robé) K 155.000. Fehér v. két csattos (divalkülönlegesség francia sarokkal) K 155.000. Wessels-féle francia faconu fehér vászon tenniscipők megérkeztek! Kattarinka József és Fia cipőárúház. Telefon 206.

M
CE
FA
nagyba
legolcsó
Spitz
BAJÁN
Sugovic
Telefon
Salg
szén
cséplésre
eredeti
Kisebb tá
tárunk
Motorben
gázolaj, fi
és he g
gépszij, k
ponyvak
kétzer
és mind
sági el
sebb nap
fizet
mellett k
tal kés
Vasúti
Bácsbod
egyedül
álló ár
ményért
BAJA, A
El
csipő
Tár
Ta
két
oszt
tess
o s
Corv

Jegyzetek és megjegyzések.

Rosszindulatnak és a "féle megveszített tárgyilagosságnak" mondja a Bajai Újság cikkében a Független Magyarország riportjában a Szegedi pesti isom...

nálják a magyarországi Tégereknek, homokbucikák a járdákon és a járdák szélén. Tavalyi és tavalyelőtti építéskor, javító munkából felejtették ott. Építők munkái az idén igazán kevés folytak Baján. Ami javító munkát végeztek, annak emléke megmarad még jövőre is, mert a kőművesek biztosan jövőre is az utcán fognak díszelkedni.

Uccalocsolásra. uccalocsolásra egy millió forintot kell tenni azóta Budapesti Bencsüknél bejártak a háznyelvények és a vádja nem fog érnit. Néant ehhoz hasonló felesleges költségek nem fog történni. Dehogy Mimer is. A poszt feladhatat és azelőtt is.

Olyanformán, mint az ibolyát. Az a tavaszban jön a virágok postásként. Tudatni, hogy nagy változás van ám a világban. A fegyveres harcok főlengedtek, például az észak, nagy a készség és a kikeleti ünnepekre szücsenek már a virágok. A cserecsénye viszont a nyár kellemességének előfutára. Egyszerre csak ott terem a kofa polcán a sok lilom kőszit és mosolyogja a járókőök szücs: Itt vagyok! Megnyitom a sort a többi pajtásoknak. Az isse almák, méz és édes kőrök, levek barokk követsenek utánam. És a szőlő is... Nem, erre még nem szabad gondolni. A rosszindulatú tökések fűgő szőlő az észak-nyugati gyászfátyolát libogtati már. Gondolni sem jó rá. Maradjunk még csak a cserecsényéknél, amikből 1500 kőszit is van.

Képvásárlók! A képkiallitás a Nemzeti szállodában még csak vasárnap reggel 7-től, este 8-ig nyitva. Csomagolás előtt képpeimet minden elfogadható áron eladom. Ritka alkalmi vétel.

Rövidesen az összes hivatalok beköltöznek az új megyeházába. Megkezdődött a hurcolkodás.

As új megyeháza elhárított és a vármegyét az új hivatalok megvárakoznak az elkövetkező két hétig beköltözésig. A pécsi ügyosztályok egy része már régebben bekapott az új épületbe és a hurcolkodás már folyamatban van. Rövid idő múlva az összes hivatalok az új vármegyeházában lesznek.

Állami hivatalok egy része jelenlegi ideiglenes helyiségbe marad. Egy hónap leforgása alatt azonban a megyeházán fog működni minden vármegyei állami hivatal.

Ladstätter férfi szalmakalapok kaphatók Brusztnál. A NAPESEMENYEI

Cseresznye. Tíz szem egy csokorban. Várpiros cseresznyeszemek, az év első gyümölcsösei. Ott fekszenek a kofa asztalán hervadt sponthalmok és butaféjú szakták között. A nyár mosolygós ígéretnél elő valóra válik. A vörösvörös borsó alatt az élethő nap pirosba olvadt sugarak vidman mosolyog, az isesség érettségében. Szeretem a cserecsényit.

A Bajai Daloskör és Z. nevezetűnek f. évi május 25-én hirdett költségvetésének alapvetelményeinek el nem közzéttele miatt elmarad.

Jótekonyság. Tíz év óta Györgyék elhárítására alkalmából a gyászoló család egymillió koronát osztott ki a szegények között. A nyáron a család 160 szegényt vendégelt meg. A Tuzánovics család követni akarja azt a példát, amelyet az elhunyt adott a jótekonyság terén.

Élet a strandon. A bajai strand fűrésze a hosszantartó rossz időjárás után végre megnyitott. A bajai közönség kedves nyári szórakozó helyéből fogadja a közönséget és a kellemes nyári fűrészeszón ismét megkezdődött. Egyelőre az a víz hőmérsékletében kissé körültekintően megközelítik a strandot, de a fűrésze tulajdonképpen szokott arról, hogy a közönség számára lábbal juthasson el.

Mintha építkeznek ebben a városban. Mint mindenféle országban kezd a költözés, úgy fennnek a szűk utcák. Először a városban, rákövetkezve a környékbeli városokban. Az ember azt hiszi, hogy az ember az ember, hogy javítsa a városát. A város az, hogy hónapok óta szűk utcák vannak, mert felejtették ott. A költözés azonban lassan mégis lassan elfogynak, mert gondoskodik az ember az utolsó darabokra, hogy fahiss...

A vármegyei hivatalok elhárított és a vármegyét az új hivatalok megvárakoznak az elkövetkező két hétig beköltözésig. A pécsi ügyosztályok egy része már régebben bekapott az új épületbe és a hurcolkodás már folyamatban van. Rövid idő múlva az összes hivatalok az új vármegyeházában lesznek.

Atköztöltés a vármegyeházában. A gyűlés az A. szakszervezeti érdekvédelmi bajai bizottságának kezébe az új vármegyeházák II. em. 35. sz. szakszervezetét foglalta el. A járási bizottság az ügyesség régi helyiségét. Románia Janó de járási bíró vette át.

A többi hivatalok atkötöltéséig is rövidesen megköltöznek. A megyeházán egyelőre még többféle munkát elvégzésre van hátra és addig, míg a hátra lévő munkát el nem végzik, az

Cséplésre ajánlunk pécsi 10 kg. brikettet, prima darabos poroszszent, elsőrendű száraz hasábfát wagtételekben és bajai raktárunkból. Schön és Bajai ezelőtt Schön Antal és Góza a pecai szénbányák és a Giesche poroszban a kőveletében BAJA, HAYNALD UCCA 13 SZAM.

Szombaton d. u. 6 óráig a P. Pierre Benoit vígjátékja ATLANTIS. Csalászió Hímregény 10 felvonásban. Főszereplőkben: Stacia Noparowska és Jean Angelo. Csak 16 éven feletieknek.

Vasárnap d. u. 4, 6 és 8 óráig. URANIA MOZGÓ BAJA. Szt. Mórítz Démona. Társadalmi dráma 6 felvonásban. Főszereplőkben: Hadda Veron. Ezt megelőző: Fix és Fox olajban. Búrlasz 2 felvonásban.

Cipő! Tekintettel a rossz időjárásra és a nyomott hangulatra. E héten szenzációs olcsó árakon vásárolhat. Cipő! Általunk eladott cipőkért garantálunk. - Elsőrendű fehér női fűzős francia, amerikai és spangli, ugyisziatén férfi fehér cipő készített áron -0-0-0. STELLNER CIPŐZLET BAJA, (Grauug ház.) Vörösmarthy ucca 1 szám.

Abon... Baja, Vállmérn... PY... Csö... Első Bajai Mezőgazdasági Mandel... Becsü... udv... aki a kért, jut fizetés... Lelba... Cirusz... Angliából importált... Belvár... ház... Cim a...

Gyógygyógyászat

a Gyógygyógyászat és Vegyipar R.-T. kirendeltsége. Baja, Deszkás u. 7.

Bizományosokat és gyűjtőket helyben és vidékre keresünk.

a strandra. Néhány nap múlva már csúszni kezd a strand, a kártyások örömmel üdülnek ismét a kedves nyári strandokhoz helyet.

Helyreigazítás. Békefi Remig apát urát a gyásznapra hétfőn nem 9, hanem 10 órákor lesz.

Felhőszakadás a Szilágyságban. Budapesti hírlapírások: A Szilágyságban tegnapelőtti bűntudat árnyéka felhőszakadás volt. A kivétel alatt diómagyarázások jöttek, amelyek állatokat öltek meg. Zihó kőszéket elöntötte a magyaráz. viz. Az árnyékok négy ember esett áldozatul.

Magyar gimnázium magyar tankönyv nélkül. A szász közoktatásiügyi miniszter rendeletben megtiltotta a szász magyar gimnáziumok és az összes gimnáziumok magyar irányságra áttérését, hogy a Magyarországon kiadott tankönyveket használják. Minthogy pedig Jugoszláviában nem adnak ki magyar nyelvű könyveket, a megszüntetett területű magyar gimnáziumokban és egyéb iskolákban a tanulóknak nem áll rendelkezésükre tankönyv. Szép állapot.

Gyukits kalapok Brusztinál.

Majdnem háború lett Magyarország és Oláhország között. Zalaegerszegről jelentik: A napokban tartotta meg Ferkes Tibor pártokmányi képviselő beszámolóját Szepetken és Zala várában élénk érdeklődés mellett. Hangsúlyozta, hogy Bethlen kúpiat. kápját helyesen tartja. Az ő érdeme egyedül, hogy a múlt évben nem tört ki a háború Magyarország és Oláhország között. A háború okvetlen kiört volna — mondotta — ha azt Bethlen ugyaneu, nagy kőszé. kúpiat. ol nem há. i. ja. A menekő tebről rosszalólag nyilatkozott, mert azok minden vesztő pontiót el akarnak foglalni, sőt csak a ve

A szabadkai kémkedési pör epilógusa.

Az újvidéki semmisítőszék előtt van a Varga dr. fele ügy.

Varga György dr. szabadkai ügyvédet és több társát kémkedésért, hazasérülésért vádolták a szerbek. A szabadkai szerb törvényszék el is ítélte a vádlottakat még az elmúlt évben, szeptember 27-én. Varga ügyvédet 15, Ignác Gyula vádait 10 és társait 8-5 évi fegyhással sújtotta a szabadkai szerb bíróság.

Az ügy felelőse után az újvidéki táblához került, ahol az elsőfokú ítéletet megsemmisítették. Közben Varga György dr. és Ignác Gyula rejtélyes körülmények között a szabadkai fogházban meghaltak. A szabadkai magyar társadalom még ma is abban a hitben él, hogy a két vádlottat a szerbek tették el láb alól. Ez a feltevés nem is lehetetlen, mert Varga György dr. és Ignác Gyula teljesen egészséges állapotban kerültek az ügyészégi fogháza és halá-

lak igen váratlanul hőve ke

tek igen váratlanul hőve ke... Az újvidéki legfelsőbb nemzeti bíróság most tárgyalja a kémkedési pört, mint legfelsőbb bíróság. A vádlottak egyike nem tartózkodik jelenleg Jugoszláviában Varga és Ignác a két elsőrendű vádlott — meghalt. A többiek Vársebaranyai, Dömötör és társai, akik a püben 6. dekálva voltak a másodikfokú bíróság felmentő ítélete után szabadlábra helyezték és rövidesen Magyarországra szálltak. Néhány jelentéssel vádlott van jelenleg még Szabadkán az érdekeltek közül. A szabadkai magyar közönség érdeklődéssel várja a legfelsőbb bíróság döntését, amellyel végre kefejéret nyer a kínos „kémkedési” pör, amely két ártatlan magyar ember halálát okozta.

előzetleg meghívott vendégek... j. z. P. János esp. plébános, közéleti képviselő előbb magyar, majd német nyelven üdvözölt, kiemelve a jubileum érdemeit kérte az istent, hogy őt a közönség és a község javára szellemi frissességben még igen sokáig tartsa meg. Hallóy Kornél jubileum könyvek kötet mondott köszönetet az ünnepségre és megfogadta, hogy további munkájában teljes jószámmal támogat. Pásztor György bíró indítványára a díszközgyűlés ezen 25 éves jubileumnak emlékké, valamint Pásztor János esp. plébános közéleti képviselő teljes becsülettel beiktatásával a jubileum emléktáblán érdemeit megörökítette.

x Legújabb találos kérdés.

A budapesti gyorsúti találkozó két vidéki 'ar Kiderült, hogy mindketten ugyanazon szüvekből vásároltak Pásztor, de különböző mennyiségben. Tudod mit — szól az egyik — engedj át nekem egy méter szövetet, akkor nekem is annyi lesz, mint neked. Adj inkább te egy métert — válaszolt rá a másik — mert nekem akkor kétszer annyi szövetem lesz. Kérdés hiny mérti vásárolt az egyik a mennyit a másik? Megfejtők a világhírű Szimler J. cég Bicsi ucca 7. térletében és Koronaherceg ucca 9. felületében az óriási forgalom folytán felhalmozódott angol szövet maradványok vásárlásánál még külön kedvezményben részesülnek, valamint a Londonból már teljes választékban megérkezett nyári divat kiegészítő ékeket vásárolni is.

sző állagotra türelmesnek és mindeket az a jelneva: Budapest felé. Az is egészségesen — állapította meg — hogy két kében elég volt az országunk 17 miniszteri tanácsos és most 133 keli. Hasonlóan sok az államtitkár.

Déli szünet nélkül kell nyitvatartani a trafikokat. A pénzügyminiszterium rendelete szerint a dohány árszabályozás elhatárolásait két hétköznapi reggel 7.15 óra és 8.15 óra közötti időtartamban tartani. Déli szünet tartását megtiltja a rendelet. Munkaszünetes napokon, tehát vasárnap és ünnepnapokon dohánygyártmányt, gyufát, cigarettapapírt, postai értékpapírt és okmánybonyókat a trafikok reggel 7.15 óra és 8.15 óra között, vasárnapon pedig 10 óra és 11 óra közötti időtartamban adhatják el.

Huazonötödik évének jubileum. Csizsy kőszé. száján 16.án ünnepeltük. Hallóy Kornél vendég jegyző a napot teljessé be emlékeztetőnk 25 évét a közigazgatási pályán. A jubileum az ünnepet kivén udgára tisztán a közönség ünnepelt. Reggel 8 órákor hálszó is tartózkodott, utána a díszközgyűlésen hőve. korait melyen a kül

Jó szemüveget csak Majtinszkynál
(10th Kálmán szoborral szemben)
a Bajai Korületi Munkaszünetes Pénztár szerződött szállítója, a Magyar Lászlóvezek Országos Szövetségének tagjánál kaphat
Recept utáni kombinált üvegeket a legpontosabban becsiszol, a javításokat a legújatosabban készíti el. :-:



ÁLLER KÉPES CSALÁDI LAPJA

Kívánja Ön az „Aller Képes Családi Lapja” c. lapot közvetlenül az Ön címére küldetni minden csütörtökön? **13 lappeldőny ára 75 000 K.** Ebben az esetben kérjük velünk b. címet postafordultával közölni és a lap ellenértékét címünkre elküldeni. **13 lappeldőny ára 75 000 K.** Egyes szám ára 6000 K
Aller Családi Képes Lapja megjelenik minden pénteken. **13 lappeldőny** Egyes szám ára 6000 K
Aller Családi Képes Lapja kiadóhivatal és szerkesztőség: Rózsa ucca 9. — Telefon: József 53-60. :-:

Irendü POROSZ és HAZAI SZÉN raktárról és bánya állomásról.

Azonnal szállít a szénszáraz tartama alatt is waggon tételben tiszta, háztartási és cséplési célokra. Berakás telepemen vagonba azonnal a vevő jelenlétében

Sándor László fa- és szénkereskedő, iroda és raktár a teherpályaudvaron.

Irendü száraz import bükkfa hasáb raktárról.

Azonnal szállít a száraz bükkfa tartama alatt is waggon tételben tiszta, háztartási és cséplési célokra. Berakás telepemen vagonba azonnal a vevő jelenlétében

Sándor László fa- és szénkereskedő, iroda és raktár a teherpályaudvaron.

Saját égetésű fával égetett

darabos mész
elsőrendű kis és nagyméretű

fali téglá
hód farku tetőcserep
a legolcsóbb árban beszerezhető Baján

Ifj. Csáky János és Mateovics Ferenc
tűsifa és építési anyag kereskedőknél.

Kibővitik a kertmozit.

Szilágyi György újabb tervei.

Ami elcsúszott azelőtt Szilágyi György a kertmozit építését Baján. A kertmozit méreteiben és berendezésében is teljesen megfelelt a modern izléseknek és a bajai közönség az elmúlt nyáron május 15-ig látta meg minden alkalmával a kertmozit

Terv szerinti a kertmozit vasárnap nyílik meg. A meglátogató közönséget kellemes meglepetésben fogja részesíteni Szilágyi György. A kertmozit átalakította olyképpen, hogy fővárosi viszonylatban is megállja a helyét. A nézőér nagyobb lett, a gáphatárát alakították. A munka mellőlük került, de Szilágyi György nem kimélte a pénzt, amikor a kertmozit átállításáról volt szó.

Baja egyetlen szórakozóhelye jelenleg kétszázfősű a mozi. A bajai Uránia műsora nem csak hogy teljesen kifogástalan, hanem felel meg a városi közönség igényeinek.

gyökérvidéki várakozású műsoraival. Most a mozi tulajdonosa a közönség kérésére gondolkodik a kertmozit átállításán. A bajai közönség bizonyosan hálás lesz Szilágyi György törekvéseiért és a lakott kertmozit is egyaránt fogja látni, mint tavaly.

Szilágyi György tervei azonban még a jelenlegi átalakításnál nem fejeződtek be. Munkatársainak ahalma volt Szilágyi Györggyel beszélgetni, aki további terveiről a következőket mondotta el:

„As a tervem, hogy Baján egy európai nivójú kertmozit építsek. Nem fogok kizárni semmit a anyagi áldozatot. Hazám éven belül a bajai kertmozitban olyanok kell lennie, amilyenek vannak Magyarországon máshol, de Európában sem.

A kertmozit egész berendezését meg fogom változtatni. A nézőér az újalakítás után nem a jelenlegi méretek, hanem a részbe fog épülni és a faszékek helyek négy öt méter magasak lesznek. Fokozatosan meg fogja jelenni a nézőér és az

szőlők meglátása után az emberek kezébe kerülnek. Remélem, hogy tervezem három éven belül lerakni tudom, vinni és elszállítani Baján Európába.

Imre Szilágyi György agitációs, bizonyosra vesszük, hogy tervei megfogja valósítani. A bajai publikum számára olyan kertmozit fog látni, amelyre bárki is lehet majd a város bükkje. A mozi tervei közzéadásán minden bizonyos honrája is az a törekvés, melyet Szilágyi fejt ki és párolni fogja a bajai mozi, mint ahogyan eddig is.

A kórházban, úgy a betétben, mint a külsőben állandóan használják a „HERKULES” KESERÜVIZET. Számolva orvosi bizonyítvány igazolja kifizető gyógyhatását. Kapható minden jobb gyógyszerkereskedésben és gyógyszerárakban.

Meglettek a lovak.

Megittuk, hogy a legutóbbi alkalmi vásárban ismeretlen tettei elhajtotta Ifj. Molnár Péter borostyáni akonok és csodák h. s. s. lovat, a csodától, ezután megvált. A huszársági tisztségében megvált. A csodától megvált. A huszársági tisztségében megvált. A csodától megvált. A huszársági tisztségében megvált.

A hőmészvárosi állami rendőrségi táviratot kapott a benczei csodától, melyben értesít, hogy Kovács Sándor 24 éves cigány, hőmészvárosi helyi ló-ismertető állami rendőrség az állami lólopás ügyében elfogta, a lovakat és a kocsit őrizetbe vette. Ifj. Molnár Péter 30 éves őrizetű a huszársági tisztségében megvált. A huszársági tisztségében megvált. A huszársági tisztségében megvált.

A csecsemőgyilkos anyát átkisérték az ügyészségre.

A rendőrség nem ad ki információkat a nyomozás eredményéről.

Részletesen megírta a F. M. hogy a városi rendőrségben egy csecsemőgyilkos anyát találtak. A rendőrség nyomozás megállapította hogy a gyilkos anyát Osztervald Borbála 26 éves vaskülső leány. A leányt elfogták és a vallatás során be is ismerie tettét.

A rendőrség vizsgálat befejezése után a tisztelet átkisérték az ügyészségre. Munkatársunk a rendőrségen érdeklődött a nyomozás részletei iránt, azonban a rendőrség megtagadott minden információt.

Nem hivatalos helyen nyári szórakozás keretében Osztervald Borbála több gyermekét tette már hasonlóképpen el láb alól. A bűnös polgáreg nagy része bizonyítja ezt, azonban a vádlott tagadja a fenti vádat.

Arról is értesültünk, hogy Osztervald Borbála az ügyészség tiszteletlen szabadságra helyezte. Az eljárás azonban megindult. A gyilkos anyát felett a bajai törvényszék fog ítéletet mondani.

Telefon: József 118-50. **Ki nem tudja még? hogy olcsón és jól csak a** **„Világáruház”-ban** **Telefon: József 118-50.**

Budapest, VII. ker., Rakoczi-ut 42. sz. lehet vásárolni!!

Duplaezéles ruhazsúvet	K 47.980 méterre	Laponés minden szaliban	K 119.000 méterre
Divatalkos aljzúvet	48.900 "	Hímzett battist különböző szaliban	14.980 "
130 cm. széles tiszta gyapjú kosztüm szúvet	110.000 "	120 cm. széles szaliból Grenadin	24.800 "
130 cm. széles köppeny és kosztüm Koverkoat	133.000 "	105 cm. széles oszkos maroquain	78.000 "
Férfi divatnappi	125.000 "	Kelengyevászon	19.000 "
145 cm. széles tiszta gyapjú tegel kamgaru ohevlott	158.000 "	Kelengyechiffon	23.700 "
140 cm. széles nőház tricotolyem	220.000 "	Duplaezéles lepedővaszon	49.200 "
Tafalain minden szaliban	82.000 "	Portörő	15.800 darabja
		Házivaszon törölköző	22.000 "
		Ruschpaplan	148.000 "
		C otokpaplan (jó minőségű)	328.000 "

Burberry, Coverkoat, valamint Crépe de chine és egyéb salymekben, továbbá paplanok, ágygarnitúrák, chaiselonge-lakarókban óriási választék

Nagy maradékvásár rendkívülien kedvezményes árak mellett!

József
odája
ucca 44.
minden
punkát

AM
Hosszú a békés
szülő újszó
pattogatás

okát
kivételben.
szárazsággal
méretben
lelesre és
ol
népítő és
Gépraktár
Csomakgyár
dóje 00

józan
ost,
zethezis
l-ere jó
lett fel-
k.
Dszkár
ucca 8.

legutányosabban kaphatók
Központi Szálloda
Központi Szálloda
7. sz. sz. sz. sz.

Komlós Gábor

középen
3 lakás
raktárral

adó.
aa.

Vasbeton kerítések

7 cm. vastag betonlemezekből készült vasbetétes oszlopokkal 2-4 méter magasságban. Ezen kerítés a legjobb, a legolcsóbb, viharálló, tűzálló és más tulajdonságainál fogva a legtartósabb. —o—o—o

Grünhut Miksa Spitzer-féle téglá- és cementárnyár
 Telefon 160. **BAJA.** Telefon 160.

Telefonszám: 121.



Telefonszám: 121.

Saját termelésű fával egetett darabos

MÉSZ

Portland CEMENT
 retorta BÜKKFASZÉN
 és kátrány fedéllemez

állandóan készlet:

Spitzer Illés

BAJA,
 Budapesti-ut 9. Vásártér.
 Minden mennyiséget házhoz szállítok.



kaučuk aszfalt kompozícióval bevont szagtalan
bőr fedéllemez
 erős, tartós, viharálló,
 csak ezen GROZIT c m.
 kávéval állított fedéllemez
 fogadjon el

Bekebeli minőség

kátrányfedéllemez, valódi aszfalt,
 fedéllemez, szigetelőlemez,
 minden erősségben

kőszénkátrány, bitumen, carbolem, fa-
 cement, aszfalt kátrány, vegyitermékek

==== kapható. ====

Eredeti gyári áron bármily mennyiségben
 azonnal raktárról
 a gyári képviselőnél

Székelly Leó

vasnagykereskedőnél Baján.



Eredeti
 Singer
 varrógépek
 kerületi
 képviselője

Fischer Simon Baja,

fényképészeti és sport cikkek,
 varrógép és kerékpárok

állandó nagy raktára.

Akácfa rózse és akácfa tuskó

mi den mennyiségben kapható

Singer Géznál

Kossuth Lajos ucca 11.
 Telefon 223. Telefon 223

Építőmesterek és építetők figyelmébe!



Szabadalmazott **Terrenol-pala** a világ legjobb
 tetőfedőanyaga

fagyálló, tűzálló, vízáthatlan állandó raktár és
 egyszemélyes helyiség

Első Bajai Malomépítő és Mezőgazdasági Gépgyár
 Baja, Kölcsey ucca 2 szám alatt. (Budapesti ut sarok.) Telefon 118

